Az elfogadott allitasok szerint esetiinkben s < 2, illetve s; < 1, ennélfogva ¢ = 1 mellett nincs megfelel§ P pont.
Megmutatjuk viszont, hogy barmely ¢ < 1 szamhoz taldlhaté olyan P, amelyre egyidejiien s > 2c¢ és s; > c.
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Ha egy cy szamhoz talaltunk ilyen P pontot, ez a pont nyilvanvaléan megfelel minden kisebb ¢ szdm, azaz ¢ < ¢g
esetére is. Ezért bizonyitdsunkban elég olyan cp-ra gondolnunk, amely kicsiny € > 0 hidnyt mutat az 1-hez képest,
vagyis 1 —cop=¢,co=1—¢.

Meérjiink fol egy d(< 1) szakaszt A-t61 C felé, valamint C-t6l B felé, és tekintsiik az AA;, BB szakaszok P*
metszéspontjat (ami nyilvanvaloan bels6 pontja az ABC héaromszognek). Azt mutatjuk meg, hogy lehet d-t ugy

vélasztani, hogy P*-ra teljesiiljon 3 > ¢p 6s s1 > ¢g. Az ABC héaromszog harom szimmetriatengelye alapjan elég eleve
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ad< 3 értékekre szoritkoznunk. 1.) Az A; AC haromszogben a haromszog-egyenlstlenség alapjan A1 A > AC—A;C =

1—d. Az A1 AC és By BA haromszogek egybevagok és a By AP* haromszog hasonlo hozzajuk, mert szogeik paronként
egyenldk, igy

AP*  AB; d d 2d

AC  AA, AA  1-d 2-2d

azaz AP* < 2d. Igy a P* pontra (Ci-nek AB-bél C'P*-gal val6 kimetszése utéan)

51 = P*A; + P*By + P*Cy > P*A; = AA; — AP* > (1—d) — AP* > (1—d) —2d =
= 1-3d.

tehdt s1 > ¢o = 1 — ¢ teljesiiléséhez elegends, ha 1 —3d > 1 — ¢ azaz d < % 2.) Most méar a P*AB és a P*AC

haromszogekbsl P*B > BA — P*A > 1 — 2d, illetve P*B > 1 — 2d, ennélfogva P*-ra s = P*A+ P*B + P*C >
P*B+ P*C > 2 —4d, tehat g >1—2d > cyg =1 — ¢ teljesiiléséhez elegendd, ha d < % — Az s1 esetében a mostaninal

ergsebb korlatozast kaptunk d-re, tehat ha % -nél kisebb d-vel jeloljiik ki Aj-et és Bi-et, akkor a fonti P*-ra mindkét

kovetelmeény teljesiil, P* megfelel a keresett P céljara. — Ezzel bebizonyitottuk allitasunkat, a kérdéses ¢ szamok azok,
amelyekre ¢ < 1.

Megjegyzések. 1. Nagyon durva elhanyagolasokat végeztiink becsléseinkben — persze mindig a megfelel iranyban
—, de célunkra ez is elegend§ volt.

2. Nem volt sziikség annak belatasara, hogy szabalyos haromszégben barmely belsé P pontra az AA;, BBy, CCy
szakaszok kisebbek 1-nél.



